

新华社记者 刘怀丕 牛少杰

当前全党上下正在开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育。作风建设如逆水行舟，一篙松劲退千寻，唯有一体推进学查改，融入日常、抓在经常，久久为功，方能推动中央八项规定精神内化为日用而不觉的言行准则。

党的十八大以来，党中央从立规矩开始，制定出台八项规定，从“舌尖上的浪费”到“车轮上的腐败”，从“会所里的歪风”到“节日里的腐败”，以小切口推动大整治，党风政风焕然一新，社

风民风持续向好，八项规定深刻改变中国。

同时也要清醒地看到，作风建设永远在路上，不可能一蹴而就，毕其功于一役。不能一阵风，刮一下就停，必须经常抓、长期抓。

当前，一些地方仍存在“指尖上的形式主义”，用数字留痕代替真抓实干；少数干部心存侥幸，违规吃喝穿上“隐身衣”；个别领域门好进、脸好看，事难办等问题时有发生。这些现象再度警示我们，作风问题具有反复性和顽固性，作风建设贵在常、长二字，要以钉钉子精神，保持力度、保持韧性，善始善终、

善作善成，不断取得新成效。

化风成俗，绝非朝夕之功。各级党组织要持续完善“抓常、抓细、抓长”的工作机制，始终坚持实事求是，把中央八项规定作为铁规矩、硬杠杠，一个节点一个节点坚守，一个问题一个问题解决，抓具体、补短板、防反弹，重点纠正形式主义、官僚主义问题，坚决反对特权思想、特权现象，督促党员干部树立正确的权力观、政绩观、事业观。党员干部应当以学习教育为契机，勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”，以好作风好形象创造新伟业。

新华社北京4月1日电

今日8版

2025年4月2日 星期三(农历乙巳年三月初五)

蚌埠新闻网: www.bbnews.cn

国内统一连续出版物号CN34-0003

邮发代号25-5103

第12243期

蚌埠日报社出版

01

聚力开创甬蚌结对合作新局面 携手奋进中国式现代化新征程

蚌埠市党政代表团赴宁波市学习考察

彭佳学黄晓武出席结对合作帮扶工作座谈会并讲话 汤飞帆马军介绍情况 张平倪建胜杨森等参加

本报(融媒体记者 李扬)“十年之约”渐入佳境，携手前行大有可为。4月1日，蚌埠市党政代表团赴宁波市学习考察。浙江省委常委、宁波市委书记彭佳学，蚌埠市委书记黄晓武出席结对合作帮扶工作座谈会并讲话；宁波市委副书记、市长汤飞帆，蚌埠市委副书记、市长马军介绍两地经济社会发展情况；宁波市领导张平、赵海滨、奚明、陈仲朝、张世方，蚌埠市领导倪建胜、杨森、郭家满、葛锐、潘君齐、金胜庆、荀异然、宋健参加。

彭佳学对代表团一行表示欢迎，

对蚌埠经济社会发展取得的成就表示祝贺。他指出，自结对合作以来，两市深入贯彻习近平总书记关于推动长三角一体化发展的重要指示精神，协同共进日益紧密，各项工作走深走实，合作共赢成效显著。新起点上推进甬蚌结对合作，意义重大、前景广阔。希望双方按照党中央、国务院和浙江、安徽两省省委、省政府的部署要求，扛起携手共进、服务大局的政治责任，抓住乘势而上、争先先进位的重大机遇，在发展新质生产力、促进共同富裕、深化改革开放、加强交流

交往上携手奋进，有力促进科技创新和产业创新融合发展，加强交通、港航、物流、贸易、开放等深度合作，持续深化医疗、教育、养老、文旅、消费协作协同，让“淮上明珠”和“滨海宁波”珠联璧合，在中国式现代化新征程中绽放更加夺目的光彩。

黄晓武对宁波鼎力支持蚌埠经济社会发展表示诚挚感谢。他说，今天的宁波正以“挑大梁、当标兵”的姿态勇立潮头，今天的蚌埠也正以“千字当头、创先争优”的状态奋力赶超。希望我们进一步深化全方位合作，聚

焦战略性新兴产业和未来产业延链补链强链、开放大通道大平台建设、公共服务便利共享、文旅支柱产业协同发展，共筑产业协同新高地，共拓开放联通新格局，共绘民生幸福新图景，共谱文旅融合新篇章，推动甬蚌合作交出更多硕果，奋力打造长三角高质量一体化合作典范，为服务国家发展大局作出更大贡献。

在甬期间，代表团一行还考察了宁波院士中心和宁波国际会议中心，学习科技创新、开放发展等方面的先进经验做法。

黄晓武率蚌埠市党政代表团赴上海市青浦区学习考察 倪建胜杨森参加

感受创新氛围学习先进经验 进一步开创合作发展新局面

本报(融媒体记者 李扬)4月1日下午，市委书记黄晓武率蚌埠市党政代表团赴上海市青浦区学习考察。青浦区领导朱明福、朱众伟，华为上海研究所所长朱立峰陪同考察。市领导倪建胜、杨森、郭家满、葛锐、潘君齐、金胜庆、荀异然、宋健参加。

华为练秋湖研发中心作为上海市的重点工程和长三角一体化示范区西岑科创中心的亮点项目，是华为公司全球战略布局的关键一环，将重点发展终端芯片、无线网络和物联网研发等领域，打造世界一流的研发基地。市党政代表团一行实地考察了研发中心整体情况，切身感受华为的人文环境和创新氛围。代表团表示，近年来，蚌埠与华为建立了良好的互动关系，形成了扎实的合作基础。希望与华为进一步提升合作深度广度，不断加强协同创新，深化产业配套，拓展应用场景，共同开创合作共赢新篇章。蚌埠将一如既往地全力支持华为、服务华为，推动双方合作取得务实成效。

学习考察中，代表团高度评价了青浦区人才集聚和产业发展等方面取得的成就。大家纷纷表示，要认真学习贯彻青浦的典型做法和成功经验，立足蚌埠实际，发挥蚌埠优势，坚持创新驱动、招商带动“两动并进”，加快建设高水平科创平台，完善以企业为主体的科技创新体系，积极培育一批高速成长型的科技领军企业，推动创新链产业链资金链人才链在蚌埠深度融合。

蚌埠市现代智慧物流产业园一期项目即将投用



本报(融媒体记者 陈昂 通讯员 王圣文/图)蚌埠市现代智慧物流产业园一期项目历时19个月紧张建设，于近日完成竣工验收，目前正开展绿化养护、装饰装修收尾等交付前准备工作，预计4月上旬正式投用。该项目将有效提升城市东部公共服务能力，助力构建多层次、高效便捷的现代物流服务体系。

项目位于龙子湖区LS3路东侧、胜利东路南侧、高汪路西侧、古杏路北侧，由蚌埠市东方投资集团有限公司投资建设，中建二局安徽分公司承建，总投资约2.2亿元，总建筑面积约5.96万平方米。

作为蚌埠市重点民生工程，项目建成后将进一步完善城市物流基础设施网络，强化区域物流枢纽功能，为推动产业升级和经济高质量发展提供有力支撑。目前，运营团队已入驻开展前期筹备工作，计划通过智慧化管理系统实现仓储、分拣、配送全流程数字化，打造皖北地区标杆性智慧物流园区。



打造一流营商环境 蚌埠在行动

改革攻坚赋能项目快审 数字联动打造营商高地

我市全面推动工程建设项目审批改革，实现全链条提质增效

本报(融媒体记者 郝玉琳)近年来，市住建局紧紧围绕企业和群众需求，全面推动工程建设项目审批制度改革，大力推进工程建设项目审批改革3.0系统升级改造，通过对审批流程进行系统性重塑，在优化系统审批办理、强化部门联动协同、发挥中介服务效能、深化评估成果应用等方面精准发力，实现审批效率大幅提升，让全市工程建设项目实现全链条提质增效。

位于蚌山区城南片区的“新新和苑”项目于2023年初开工建设，其中，总户数274户的南苑项目已在去年底顺利交付，目前，已有100多

户住户正在装修，即将入住新房。新新和苑项目负责人胡永新介绍，广大业主能这么快拿房装修，得益于蚌埠市住建局在审批环节的优化升级。“新新和苑南苑在办理竣工验收备案过程中，消防、规划、人防、档案相关验收部门提前主动服务，提供专业指导，第一时间帮助我们疏通堵点、难点，解决验收存在的问题和困难，提高了项目验收效率，较之前的验收时长节约了30天到45天，让我们开发企业到现场验收环节少走弯路。”

在推进工程建设项目审批改革过程中，多个事项“串珠成链”，多部门数据集成共享，创新驱动构建起

协同服务新格局——蚌埠市住建局坚持集中审批和优化服务、公开审批和便民高效、依法审批和提升质量的工作理念，大力推进工程建设项目审批改革3.0系统升级改造，已完成81个事项数据上报，实现图审、消防、施工许可、竣备、用地、工规等事项数据实时共享，实行“消防+质安监”联动工作机制，进一步压缩了审批耗时。2024年至今，我市已有3000余个单体实现竣工验收后15天即完成竣工验收备案手续。2024年，我市住建系统共办理各类行政许可6836件，企业资质3423件，企业和群众满意度显著提升。

对于未来的改革方向，市住建

局行政审批和营商环境科相关负责人介绍，“今年我市工程建设项目审批制度改革将继续紧扣优化营商环境主题，突出标准化、规范化、便利化的改革重点，优化审批环节，进一步压缩审批跨度用时。依托政务服务平台，主动体验办事流程，打通堵点、卡点；开展制度创新，推出更多场景式审批，扩大‘一件事一次办’范围；优化‘智能导办’、涉企收费、全过程数字化图纸应用等工作。我们将继续以企业和群众的需求为导向，不断深化工程建设项目审批制度改革，进一步优化审批流程，提高审批效率，为全市经济社会高质量发展营造更好的营商环境。”

新闻导读

2025年30项民生实事全面启动

02版

龙湖春天社区民情“收音机”——

不插电“收”尽百家事

03版

春日樱如雪 谷阳画中游

04版